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Verbale n.51  07/11/2024 Giovedì        

Ordine del Giorno: Targa identificativa scuola di Infanzia “Loseto”        
        

Qualifica Cognome e nome Ora 
entrata 

Presenze  

Componente BALZANO GIUSEPPE   8.30 In presenza c/o sede 
Componente COLAPIETRO MATTEO   8.30 ON LINE 

Componente DE TULLIO MARCO  8.30 ON LINE 
Componente GIANNELLI GIUSEPPINA  8.30 ON LINE 
Presidente MASELLI GIUSEPPE 

ROBERTO 
 8.30 On line 

Componente QUARANTA MICHELANGELO  8.30 ON LINE 
Segretario 
verbalizzante 

Carofiglio lucia Anna   

 

 Alle ore 8.30 raggiunto il minimo legale la commissione apre  i lavori in audio –video conferenza ovvero in modalità mista ai 

sensi dell’art.37 BIS del regolamento sul decentramento amministrativo istituito dei Municipi. on line il consigliere 

Colapietro, il consigliere De Tullio, la consigliera Giannelli, il consigliere Quaranta, il consigliere Maselli. Il consigliere Balzano 

introduce in commissione come da ordine del giorno, la lettura di una mail ricevuta il 1/02/2022 alle ore 17.26 da parte del 

dott. Andrea Cassano, funzionario specialista servizi Educativi III Settore Circoli di Infanzia di Bari avente come oggetto: 

Assenza Targa Identificativa Scuola di Infanzia Comunale “Loseto”. Nella passata legislatura la 1 ccp aveva già preso in esame 

tale richiesta, dopo un lavoro propedeutico aveva ritenuto di attenzionare tramite il proprio rappresentante la consulta delle 

scuole del 4 Municipio, che dopo vari incontri non ha ancora elaborato nessuna proposta in merito. Per tanto il consigliere 

Balzano prende spunto dopo la visita avvenuta la settimana scorsa a S. Giuliano e Colletorto in memoria dei 27 Bambini morti 

insieme alla loro maestra, Carmela Ciniglio, durante un terribile terremoto avvenuto il 31/10/2002. Dalle parole pronunciate 

dalla Dirigente della scuola primaria e dalla scuola secondaria di I grado di Colletorto dell’istituto omnicomprensivo R. 

Capriglione dott. Giovanna Fantetti, la quale  evidenzia nel suo discorso che nessuna scuola in Italia ha intitolato un plesso 

scolastico in memoria dei 27 Bambini morti con il termine “Gli Angeli di S. Giuliano”.Il consigliere Balzano ricorda inoltre che 

la scuola Primaria Carmela Ciniglio convive con la scuola di Infanzia Comunale “Loseto” nello stesso complesso scolastico. 

Quindi in conclusione, se la commissione condivide la proposta del consigliere Balzano, il suddetto chiede di inviare una nota 

come 1ccp, al funzionario Specialista Servizi Educativi III Settore circoli infanzia dott. Andrea Cassano, e per conoscenza, alla 

consulta delle scuole del 4 Municipio, dove si chiede di prendere in considerazione e di intitolare il Plesso di infanzia 

Comunale “Gli Angeli di S. Giuliano”.  La commissione ad unanimità condivide la proposta del consigliere Balzano e suggerisce 

di preparare un ordine del giorno da portare nel prossimo consiglio in modo da rafforzare tale proposta. Alle ore 9.10 la 1ccp 

chiude i lavori. 
 

  Qualifica Cognome e nome Ora uscita Firma 
Componente BALZANO GIUSEPPE 9.10 In presenza c/o sede 
Componente COLAPIETRO MATTEO 9.10 On line 
Componente DE TULLIO MARCO 9.10  On line 
Componente GIANNELLI GIUSEPPINA 9.10 On line 
Presidente MASELLI GIUSEPPE 

ROBERTO 
9.10 On line 

Componente QUARANTA MICHELANGELO 9.10 On line  
Segretario 
Verbalizzante 

Carofiglio Lucia Anna   

 
 

 


